

Behördenverzeichnis der Stadt Langenthal (Legislatur 2025-2028)

Inhaltsverzeichnis

| I | Durch Urnenwahl gewählt | |
|-----|--|------------|
| | Stadtrat | 3 |
| | Gemeinderat | 5 |
| II | Stadtratskommission (Wahl durch Stadtrat) | |
| | Geschäftsprüfungskommission | 6 |
| Ш | Kommissionen (Wahl durch Stadtrat) | |
| | Bau- und Planungskommission | 7 |
| | Finanzkommission | 8 |
| | Kommission für öffentliche Sicherheit | 9 |
| | Sozialkommission | 10 |
| | Volksschulkommission | 11 |
| IV | Kommissionen (Wahl durch Gemeinderat) | |
| | Kommission für freiwilligen Schulsport | 12 |
| | Kulturkommission | 13 |
| | Sportkommission | 14 |
| | Umweltschutz- und Energiekommission | 15 |
| | Stimmausschuss | 16 |
| | Fachausschuss Zivilschutz | 17 |
| V | Spezialkommissionen | |
| | Betriebskommission Schiessanlage Weier | 18 |
| | Betriebskommission Verwaltungszentrum | 19 |
| | Spezialbaukommission ESP Bahnhof | 20 |
| | Kommission "Konsolidierung Finanzpolitik bei attraktiver Steueranlage" Fehler! Textma definiert. | ırke nicht |
| | Kommission "Neues Submissionsrecht – kommunale Spielräume nutzen!" (aufgehoben per 14.05. | .2025) 21 |
| VI | Verwaltungsleitung, Funktionäre | |
| | Verwaltungsleitung | 22 |
| | Funktionäre | 23 |
| VII | Öffentliche Sicherheit | |
| | Feuerwehr | 24 |
| | 7ivilschutzorganisation | 25 |

Stadtrat

Nachgeführt bis 12.09.2025

Eine Amtsdauer:

48 Mt.

Keine Amtszeitbeschränkung

| Funktion | Name und Vorname | Partei | Adresse | Eintritt |
|-----------------|------------------------------|--------|--|------------|
| Präsident | Fankhauser Fabian | glp | Melchnaustrasse 1 4900 Langenthal | 01.01.2021 |
| Vize-Präsident | Clavadetscher Diego | FDP | Lotzwilstrasse 26 4900 Langenthal | 01.01.2017 |
| Stimmenzählerin | Grossenbacher-Conrad Corinna | SVP | Jurastrasse 28 4900 Langenthal | 31.07.2018 |
| Stimmenzählerin | Zürn Fanny | GL | Mittelstrasse 16 4900 Langenthal | 01.01.2021 |
| Mitglied | Aebischer Christine | SVP | Obersängi 47 4916 Untersteckholz | 01.01.2025 |
| Mitglied | Baumann Nicole | glp | St. Urbanstrasse 60 4900 Langenthal | 01.07.2024 |
| Mitglied | Baumgartner Sandro | SP | Sängeliweg 23 4900 Langenthal | 01.01.2019 |
| Mitglied | Bösiger Peter | SVP | Kleinroth 9D 4916 Untersteckholz | 01.01.2020 |
| Mitglied | Cap Georg | GL | Bahnhofstrasse 5 4900 Langenthal | 15.09.2021 |
| Mitglied | Cescato Carmen | SP | Zeieweg 2 4900 Langenthal | 01.03.2023 |
| Mitglied | Dietrich Pascal | L49 | Rumiweg 15D 4900 Langenthal | 01.01.2011 |
| Mitglied | Fehrensen-Valentova Jana | FDP | Eisenbahnstrasse 1 4900 Langenthal | 19.08.2020 |
| Mitglied | Fuhrer-Uebersax Claudia | FDP | Hübeli 54 4924 Obersteckholz | 01.01.2025 |
| Mitglied | Gerber Cornelia | SP | St. Urbanstrasse 68 4900 Langenthal | 01.01.2021 |
| Mitglied | Grossenbacher Stefan | SVP | Wiesenstrasse 5 4900 Langenthal | 01.01.2008 |
| Mitglied | Haas Robert | SVP | Rumiweg 17F 4900 Langenthal | 01.07.2022 |
| Mitglied | Herzig Jan | SVP | Hausmattstrasse 26 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Heubi Verena | SP | Haldenstrasse 65 4900 Langenthal | 01.01.2022 |
| Mitglied | Huber Daniel | SVP | Blumenstrasse 5 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Jaeggi Patrick | SVP | St. Urbanstrasse 94 4900 Langenthal | 01.01.2025 |

Nachgeführt bis 12.09.2025

Eine Amtsdauer:

48 Mt.

Keine Amtszeitbeschränkung

| Funktion | Name und Vorname | | Adresse | Eintritt |
|---------------------|---------------------------|-----|--|------------|
| Mitglied | Jordi Patrick | FDP | Allmengasse 15A 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Jörg Ruth | FDP | Habcherig 8F 4924 Obersteckholz | 11.01.2023 |
| Mitglied | Käser Gerhard | SP | Thunstettenstrasse 5B 4900 Langenthal | 01.01.2017 |
| Mitglied | Kummer Robert | FDP | Waldhofstrasse 6 4900 Langenthal | 01.01.2009 |
| Mitglied | Lingg-Zaugg Gabriela | SVP | Untersteckholzstrasse 47A 4900 Langenthal | 11.09.2025 |
| Mitglied | Loser Roland | SP | Bleienbachstrasse 28 4900 Langenthal | 01.01.2014 |
| Mitglied | Marquez Javier | jll | Farbgasse 60 4900 Langenthal | 01.11.2023 |
| Mitglied | Müller-Heiniger Janina | EVP | Melchnaustrasse 21A 4924 Obersteckholz | 01.01.2021 |
| Mitglied | Nyffenegger-Gräub Deborah | FDP | Allmengasse 17 4900 Langenthal | 01.01.2024 |
| Mitglied | Rothacher Linus | SP | Steinackerweg 3 4900 Langenthal | 01.07.2022 |
| Mitglied | Sägesser Saima | SP | Försterstrasse 14 4900 Langenthal | 01.01.2019 |
| Mitglied | Schärer Murielle | glp | Jurastrasse 22 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Scheibli Nathalie | SP | Farbgasse 63 4900 Langenthal | 01.01.2021 |
| Mitglied | Schenk Michael | SVP | Waldhofstrasse 7 4900 Langenthal | 01.01.2013 |
| Mitglied | Sigrist Michael | EVP | Schorenstrasse 20 4900 Langenthal | 19.07.2021 |
| Mitglied | Sommer Roland | SVP | Dorfgasse 53A 4900 Langenthal | 09.01.2019 |
| Mitglied | Volante Rosario | FDP | Langweg 20 4900 Langenthal | 01.01.2024 |
| Mitglied | Weber Dan | SP | Marktgasse 48 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Wüthrich Serge | GL | St. Urbanstrasse 31 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Zaugg-Streuli Franziska | FDP | Kirchenfeldweg 11 4900 Langenthal | 12.06.2019 |
| Anzahl Personen: 40 | | | | |

Gemeinderat

Nachgeführt bis 28.02.2025

Eine Amtsdauer: 48 Mt. Max. Amtsperioden:

| Funktion | Name und Vorname | Partei | Adresse | Eintritt |
|--------------------|------------------------|--------|---------------------------------------|------------|
| Stadtpräsident | Müller Reto | SP | Jurastrasse 22 4900 Langenthal | 01.01.2017 |
| Vizestadtpräsident | Schär Michael | FDP | Musterplatzweg 26 4900 Langenthal | 01.06.2019 |
| Mitglied | Barben-Kohler Stefanie | FDP | Schützenstrasse 28 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Fluri Patrick | SVP | Bleichestrasse 44 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Freudiger Patrick | SVP | Melchnaustrasse 57 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Lerch Martin | SVP | Jurastrasse 22 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Moser Martina | SP | Schorenstrasse 1 4900 Langenthal | 01.10.2020 |

Anzahl Personen: 7

Stadtpräsidium: keine Amtszeitbeschränkung

Geschäftsprüfungskommission

Nachgeführt bis 28.02.2025

Eine Amtsdauer: 48 Mt. Max. Amtsperioden: 2

| Funktion | Name und Vorname | Partei | Adresse | Eintritt |
|------------------|------------------------------|--------|--|------------|
| Präsidentin | Grossenbacher-Conrad Corinna | SVP | Jurastrasse 28 4900 Langenthal | 12.07.2022 |
| Vize-Präsidentin | Zaugg-Streuli Franziska | FDP | Kirchenfeldweg 11 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Dietrich Pascal | L49 | Rumiweg 15D 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Käser Gerhard | SP | Thunstettenstrasse 5B 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Rothacher Linus | SP | Steinackerweg 3 4900 Langenthal | 18.04.2023 |
| Mitglied | Schenk Michael | SVP | Waldhofstrasse 7 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Sigrist Michael | EVP | Schorenstrasse 20 4900 Langenthal | 01.07.2024 |

Anzahl Personen: 7

Seite 6 von 25

Bau- und Planungskommission

Nachgeführt bis 28.02.2025

Eine Amtsdauer: 48 Mt. Max. Amtsperioden: 2

| Funktion | Name und Vorname | Partei | Adresse | Eintritt |
|----------------------------|----------------------------|--------|---|------------|
| Präsident (Gemeinderat) | Müller Reto | SP | Jurastrasse 22 4900 Langenthal | 01.01.2007 |
| Vize-Präsident | Kummer Robert | FDP | Waldhofstrasse 6 4900 Langenthal | 01.01.2021 |
| Mitglied | Baumgartner-Angelini Laura | SP | Feldstrasse 28A 4900 Langenthal | 13.11.2019 |
| Mitglied | Fankhauser Janosch | SVP | Aarwangenstrasse 79B 4900 Langenthal | 01.01.2021 |
| Mitglied | Herzig Jan | SVP | Hausmattstrasse 26 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Volante Rosario | FDP | Langweg 20 4900 Langenthal | 03.01.2024 |
| Mitglied | Zobrist Stefanie | glp | Talstrasse 10 4900 Langenthal | 01.01.2025 |

Finanzkommission

Nachgeführt bis 27.05.2025

Eine Amtsdauer: 48 Mt. Max. Amtsperioden: 2

| Funktion | Name und Vorname | Partei | Adresse | Eintritt |
|----------------------------|-------------------------|--------|---------------------------------------|------------|
| Präsident (Gemeinderat) | Freudiger Patrick | SVP | Melchnaustrasse 57 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Vize-Präsident | Sigrist Michael | EVP | Schorenstrasse 20 4900 Langenthal | 01.01.2021 |
| Mitglied | Barben Michael | FDP | Schützenstrasse 28 4900 Langenthal | 01.01.2019 |
| Mitglied | Fuhrer Uebersax Claudia | FDP | Hübeli 54 4924 Obersteckholz | 01.01.2025 |
| Mitglied | Hamidi Mansour | SP | Musterplatzweg 7 4900 Langenthal | 27.05.2025 |
| Mitglied | Huber Daniel | SVP | Blumenstrasse 5 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Zaugg Florin | GL | Bleichestrasse 29 4900 Langenthal | 29.10.2024 |

Kommission für öffentliche Sicherheit

Nachgeführt bis 28.02.2025

Eine Amtsdauer: 48 Mt. Max. Amtsperioden: 2

| Funktion | Name und Vorname | Partei | Adresse | Eintritt |
|----------------------------|--------------------------|--------|---------------------------------------|------------|
| Präsident (Gemeinderat) | Lerch Martin | SVP | Jurastrasse 22 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Vize-Präsident | Baumgartner Sandro | SP | Sängeliweg 23 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Clavadetscher Annika | jll | Lotzwilstrasse 26 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Fehrensen-Valentova Jana | FDP | Eisenbahnstrasse 1 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Haas Robert | SVP | Rumiweg 17F 4900 Langenthal | 13.09.2022 |
| Mitglied | Jordi Patrick | FDP | Allmengasse 15A 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Lehmann Heinz | SP | Weidackerstrasse 2 4900 Langenthal | 11.07.2023 |
| Mitglied | Niklaus Simon | glp | Spitalgasse 3 4900 Langenthal | 01.07.2024 |
| Mitglied | Walser Priska | SP | Bäreggstrasse 7 4900 Langenthal | 01.01.2021 |

Sozialkommission

Nachgeführt bis 24.03.2025

Eine Amtsdauer: 48 Mt. Max. Amtsperioden: 2

| Funktion | Name und Vorname | Partei | Adresse | Eintritt |
|--------------------------------|------------------------------|----------------|--|------------|
| Präsidentin (Gemeinderätin) | Moser Martina | SP | St. Urbanstrasse 21 4900 Langenthal | 01.10.2020 |
| Vize-Präsident | Hiltebrand Markus | Vertr. Lotzwil | Beundenrain 55B 4932 Lotzwil | 01.04.2021 |
| Mitglied | Baumgartner Michael | SVP | Rankmattweg 7 4900 Langenthal | 07.11.2023 |
| Mitglied | Eichenauer Gerspacher Margit | SP | Zeieweg 27 4900 Langenthal | 01.02.2020 |
| Mitglied | Hugi Beat | GL | Feldstrasse 10 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Leuenberger Huber Regina | FDP | Blumenstrasse 5 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Lingg-Zaugg Gabriela | SVP | Untersteckholzstrasse 47A 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Marmet Peter | EVP | Feldstrasse 9 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitgl. ext.Gde | Hoffmann Arlette | Vertr. Lotzwil | Bahnhofstrasse 37 4932 Lotzwil | 01.09.2017 |

Volksschulkommission

Nachgeführt bis 06.03.2025

Eine Amtsdauer: 48 Mt. Max. Amtsperioden: 2

| Funktion | Name und Vorname | Partei | Adresse | Eintritt |
|--------------------------------|---------------------------|--------|---|------------|
| Präsidentin (Gemeinderätin) | Barben-Kohler Stefanie | FDP | Schützenstrasse 28 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Vize-Präsident | Meier Andreas | glp | Farbgasse 88 4900 Langenthal | 01.01.2021 |
| Mitglied | Jaeggi Patrick | SVP | St. Urbanstrasse 94 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Kreienbühl Patrick | SVP | Sängi 37 4916 Untersteckholz | 01.01.2021 |
| Mitglied | Loser Roland | SP | Bleienbachstrasse 28 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Marquez Javier | jll | Farbgasse 60 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Nyffenegger-Gräub Deborah | FDP | Allmengasse 17 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Rachdi Leila | GL | Farbgasse 49 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Tschannen Ursina | SP | Rumiweg 9 4900 Langenthal | 01.01.2025 |

Kommission für freiwilligen Schulsport

Nachgeführt bis 12.09.2025

Eine Amtsdauer: 48 Mt. Max. Amtsperioden: 3

| Funktion | Name und Vorname | Partei | Adresse | Eintritt |
|------------------------------|-----------------------|-------------------------|---|------------|
| Präsident | Weber Daniel | | Brunnenrain 17 4900 Langenthal | 01.01.2021 |
| Vizepräsident | Rentsch Jürg | Vertr. Sportkomm. | Dennliweg 28 4900 Langenthal | 01.01.2017 |
| Mitglied | Baumann Tamar | Vertr. SZ Hard | Gabismattstrasse 24 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Kunz Moira | Vertr. SZ Elzmatte | Wiesenstrasse 25 4900 Langenthal | 01.05.2024 |
| Mitglied | Loser Roland | Vertr. VSK | Bleienbachstrasse 28 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Schenk-Richard Nicole | Vertr. SZ Kreuzfeld 4 | Fliederweg 4 4900 Langenthal | 01.01.2018 |
| Mitglied Anzahl Personen: 7 | Trösch Anina | Vertr. SZ Kreuzfeld 1-3 | Dennliweg 64 4900 Langenthal | 01.01.2021 |

Kulturkommission

Nachgeführt bis 10.03.2025

Eine Amtsdauer: 48 Mt. Max. Amtsperioden: 3

| Funktion | Name und Vorname | Partei | Adresse | Eintritt |
|----------------------------|------------------|----------------------------|--------------------------------------|------------|
| Präsident (Gemeinderat) | Fluri Patrick | SVP | Bleichestrasse 44 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Vizepräsident | Hirsiger Marcel | SP | Sängeliweg 25 4900 Langenthal | 01.01.2021 |
| Mitglied | Hadorn Madeleine | glp | Mittelstrasse 29 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Jörg Ruth | SVP | Habcherig 8F 4924 Obersteckholz | 01.01.2025 |
| Mitglied | Sägesser Saima | SP | Försterstrasse 14 4900 Langenthal | 14.10.2020 |
| Fachmitglied | Ammann Corinne | Literatur und Brauchtum | Weststrasse 7 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Fachmitglied | Iseli Peter | Theater und Tanz | Birkenweg 7 4900 Langenthal | 01.01.2021 |
| Fachmitglied | Lappert Marcel | Musik | Dorfgasse 88B 4900 Langenthal | 01.01.2021 |
| Fachmitglied | Lehmann Marcelle | Bildende Kunst | Mittelstrasse 41 | 01.01.2025 |
| | | und Design | 4900 Langenthal | |
| Anzahl Personen: | 9 | | | |

Sportkommission

Nachgeführt bis 28.02.2025

Eine Amtsdauer: 48 Mt. Max. Amtsperioden: 3

| Funktion | Name und Vorname | Partei | Adresse | Eintritt |
|----------------------------|----------------------------|---|--------------------------------------|------------|
| Präsident (Gemeinderat) | Fluri Patrick | SVP | Bleichestrasse 44 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Vize-Präsident | Lang Daniel | Vertretung Teamsport Aussen | Rumiweg 11 4900 Langenthal | 01.01.2017 |
| Mitglied | Abbühl Zephanja | Vertretung Individualsport Aussen | Dennliweg 76 4900 Langenthal | 04.12.2019 |
| Mitglied | Baumgartner-Angelini Laura | Vertretung Individualsport Innen | Feldstrasse 28A 4900 Langenthal | 01.01.2017 |
| Mitglied | Herzig Jan | Vertretung Teamsport Innen | Grubenstrasse 10 4900 Langenthal | 19.01.2022 |
| Mitglied | Jenzer Simon | Vertretung Mittelschulen | Farbgasse 79 4900 Langenthal | 01.01.2021 |
| Mitglied | Rentsch Jürg | Vertretung Volksschulen | Dennliweg 28 4900 Langenthal | 01.08.2016 |

Umweltschutz- und Energiekommission

Nachgeführt bis 28.02.2025

Eine Amtsdauer: 48 Mt. Max. Amtsperioden: 3

| Funktion | Name und Vorname | Partei | Adresse | Eintritt |
|----------------------------|----------------------|--------|--|------------|
| Präsident (Gemeinderat) | Schär Michael | FDP | Musterplatzweg 26 4900 Langenthal | 01.10.2020 |
| Vize-Präsidentin | Lehmann Päivi | SP | Bleichestrasse 34 4900 Langenthal | 01.01.2021 |
| Mitglied | Fankhauser Fabian | glp | Melchnaustrasse 1 4900 Langenthal | 01.01.2021 |
| Mitglied | Grossenbacher Stefan | SVP | Wiesenstrasse 5 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Pernatozzi Luca | GL | Elzweg 27 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Sommer Roland | SVP | Dorfgasse 53A 4900 Langenthal | 01.01.2021 |
| Mitglied | Stark-Mäder Brigitte | FDP | Aarwangenstrasse 30 4900 Langenthal | 01.01.2025 |

Stimmausschuss

Nachgeführt bis 15.07.2025

Eine Amtsdauer: 48 Mt. Keine Amtszeitbeschränkung

| Funktion | Name und Vorname | Partei | Adresse | Eintritt |
|----------------|---------------------------|-----------|---|------------|
| Präsident | Liechti Michael | glp | Greppenweg 24 4900 Langenthal | 01.01.2009 |
| Vize-Präsident | Feldmann Michael | SVP | Farbgasse 78A 4900 Langenthal | 24.04.2013 |
| Sekretärin | Neuenschwander Sarah | | Jurastrasse 22 4900 Langenthal | 07.10.2020 |
| stv. Sekretär | Schaad Pascal | ٠ | Jurastrasse 22 4900 Langenthal | 01.01.2021 |
| Mitglied | Diem Sandro | SVP | Vordere Hardaustrasse 11 4900 Langenthal | 01.01.2013 |
| Mitglied | Fischer Manuel | GL | Farbgasse 49 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Grädel-Fankhauser Therese | SP | Zeieweg 17 4900 Langenthal | 01.01.2013 |
| Mitglied | Herzig-Christen Lisbeth | SVP | Waldhofstrasse 86 4900 Langenthal | 01.09.2021 |
| Mitglied | Hugi Beat | GL | Feldstrasse 10 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Meyer-Wenger Katrin | FDP | St. Urbanstrasse 85 4900 Langenthal | 19.12.2001 |
| Mitglied | Müller-Heiniger Janina | EVP | Melchnaustrasse 21A 4924 Obersteckholz | 01.01.2025 |
| Mitglied | Röthlisberger Nils | jll | Ringstrasse 54 4900 Langenthal | 06.12.2023 |
| Ersatzmitglied | Balli-Straub Dorette | SP | Falkenstrasse 40 4900 Langenthal | 01.09.2017 |
| Ersatzmitglied | Biedermann Peter | GL | Kirchenfeldweg 7 4900 Langenthal | 01.07.2025 |
| Ersatzmitglied | Bossard Luzia | parteilos | Pappelweg 8 4900 Langenthal | 01.01.2009 |
| Ersatzmitglied | Heubi Verena | SP | Haldenstrasse 65 4900 Langenthal | 01.01.2021 |
| Ersatzmitglied | Kummer Samuel | jll | Waldhofstrasse 6 4900 Langenthal | 01.01.2021 |
| Ersatzmitglied | Müller Michael | EVP | Melchnaustrasse 21A 4924 Obersteckholz | 01.01.2025 |
| Ersatzmitglied | Sejdi Lirija | SP | Aarwangenstrasse 68 4900 Langenthal | 01.01.2024 |
| Ersatzmitglied | Wälchli Cornelia | SVP | Steinackerweg 21 4900 Langenthal | 01.05.2022 |

Fachausschuss Zivilschutz

Nachgeführt bis 25.03.2025

Eine Amtsdauer:

48 Mt.

Keine Amtszeitbeschränkung

| Funktion | Name und Vorname | Partei | Adresse | Eintritt |
|----------------------------|--------------------------|--------------------------------|---------------------------------------|------------|
| Präsident (Gemeinderat) | Lerch Martin | SVP | Jurastrasse 22 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Clavadetscher Annika | jll | Lotzwilstrasse 26 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Fehrensen-Valentova Jana | FDP | Eisenbahnstrasse 1 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Lehmann Heinz | SP | Weidackerstrasse 2 4900 Langenthal | 28.02.2024 |
| Mitglied | Niklaus Simon | glp | Spitalgasse 3 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied | Walser Priska | SP | Bäreggstrasse 7 4900 Langenthal | 01.01.2021 |
| Mitgl. ext.Gde | Ammann-Jakob Silvia | Vertr. Roggwil | Hinterfeldweg 4A 4914 Roggwil BE | 01.01.2019 |
| Mitgl. ext.Gde | Krähenbühl Stefan | Vertr. Thunstetten | Käsereistrasse 16 4922 Thunstetten | 01.01.2022 |
| Mitgl. ext.Gde | Schäfer Stefan | Vertr. Madiswil | Unterdorfstrasse 17 4934 Madiswil | 01.01.2023 |
| Mitgl. ext.Gde | Schweizer André | Vertr. Lotzwil | Winkelweg 3 4932 Lotzwil | 01.01.2021 |
| Mitgl. ext.Gde | Seiler Gabriela | Vertr. Aarwangen | Sonnhaldestrasse 71 4912 Aarwangen | 01.01.2025 |
| Mitgl. ext.Gde | vakant | Vertr. Ursenbach | | |
| Mitgl./Vertr. ZS | Lehmann Christian | Fachbereich Zivilschutz | Jurastrasse 22 4900 Langenthal | 01.01.2020 |
| Mitgl./Vertr. ZS | Niederberger Alexandra | Geschäftsstelle Zivilschutz | Jurastrasse 22 4900 Langenthal | 01.03.2024 |

Betriebskommission Schiessanlage Weier (Wahl durch Gemeinderat)

Nachgeführt bis 14.04.2025

Keine Amtszeitbeschränkung Eine Amtsdauer: 48 Mt.

| Funktion | Name und Vorname | Partei | Adresse | Eintritt |
|----------------------------|-------------------|-----------------|---|------------|
| Präsident (Gemeinderat) | Lerch Martin | SVP | Jurastrasse 22 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Vize-Präsident | Wüest Herbert | Vertr. Pfaffnau | Brienglenstrasse 17 6264 Pfaffnau | 01.09.2020 |
| Mitglied | Beutler Christian | Vert. SSL | Höfliweg 43 4932 Lotzwil | 01.01.2025 |
| Mitglied | Fuhrer Beat | Anlagewart | Scheinenstrasse 26 4936 Kleindietwil | 01.01.2009 |
| Mitglied | Minder Martin | Vertretung ASL | Kirchfeldstrasse 17 4917 Melchnau | 12.12.2007 |
| Mitglied | Witschi Marco | Vertretung SSL | Dorfstrasse 11 4856 Glashütten | 01.01.2025 |
| Mitgl. ext.Gde | Ammann Philipp | Vertr. Roggwil | Packerweg 34 4852 Rothrist | 01.01.2023 |
| Mitgl. ext.Gde | Meyer Lena | Vertr. Roggwil | Bergstrasse 13 4914 Roggwil BE | 01.01.2024 |
| Mitgl. ext.Gde | Schweizer André | Vertr. Lotzwil | Winkelweg 3 4932 Lotzwil | 01.01.2025 |

Betriebskommission Verwaltungszentrum (Zusammensetzung von Amtes wegen)

Nachgeführt bis 10.03.2025

Eine Amtsdauer: 0 Mt. Keine Amtszeitbeschränkung

| Funktion | Name und Vorname | | Adresse | Eintritt |
|----------------------|-----------------------------|---------------------------------------|-----------------------------------|------------|
| Präsident | Blattner Jürg | Stadtbau- meister | Jurastrasse 22 4900 Langenthal | 01.03.2024 |
| Präsident ad interim | Wenning-Künne Volker | FBL Stadtentw. / Stadtbauamt | Jurastrasse 22 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Vize-Präsident | Schütz Philip | Betreibungs- und Konkursamt (BAKA) | Jurastrasse 22 4900 Langenthal | 01.01.2013 |
| Mitglied | Minder Stefan | Stadtbauamt | Jurastrasse 22 4900 Langenthal | 01.11.2024 |
| Mitglied | Zurlinden Jürg | Vorsteher Finanzamt a.i. | Jurastrasse 22 4900 Langenthal | 01.02.2024 |
| Mitglied Kanton | Castrovillari Traffa Giulia | Amt für Grundstücke + Gebäude AGG | Reiterstrasse 11 3013 Bern | 01.01.2023 |
| Mitglied Kanton | Schär Simon | Kantonspolizei | Jurastrasse 22 4900 Langenthal | 14.03.2016 |

Spezialbaukommission ESP Bahnhof (Wahl durch Gemeinderat)

Nachgeführt bis 03.03.2025

Eine Amtsdauer:

Keine Amtszeitbeschränkung

| Funktion | Name und Vorname | Partei | Adresse | Eintritt |
|-----------------------|-------------------|--------|---------------------------------------|------------|
| Präsident (v.A.w.) | Müller Reto | SP | Jurastrasse 22 4900 Langenthal | 07.12.2022 |
| Mitglied (v.A.w.) | Freudiger Patrick | SVP | Melchnaustrasse 57 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Mitglied (v.A.w.) | Schär Michael | FDP | Musterplatzweg 26 4900 Langenthal | 07.12.2022 |

Anzahl Personen:

3

Kommission "Neues Submissionsrecht – kommunale Spielräume nutzen!" (Wahl durch Gemeinderat; nicht-ständige Kommission)

Nachgeführt bis 01.01.2025

Eine Amtsdauer: 48 Mt. Keine Amtszeitbeschränkung

| Funktion | Name und Vorname | Partei | Adresse | Eintritt |
|-------------------|-------------------|--------|---------------------------------------|------------|
| Präsident | Müller Reto | SP | Jurastrasse 22 4900 Langenthal | 16.08.2023 |
| Vize-Präsident/in | vakant | FDP | | |
| Mitglied | Fankhauser Fabian | glp | Melchnaustrasse 1 4900 Langenthal | 01.07.2024 |
| Mitglied | Freudiger Patrick | SVP | Melchnaustrasse 57 4900 Langenthal | 18.10.2023 |
| Mitglied | Kummer Robert | FDP | Waldhofstrasse 6 4900 Langenthal | 18.10.2023 |
| Mitglied | Lehmann Päivi | SP | Bleichestrasse 34 4900 Langenthal | 18.10.2023 |
| Mitglied | vakant | SVP | | |

Verwaltungsleitung

Nachgeführt bis 01.05.2025

Eine Amtsdauer: 0 Mt. Keine Amtszeitbeschränkung

| Funktion | Name und Vorname | Partei | Adresse | |
|---|----------------------|--------|-----------------------------------|------------|
| Stadtschreiber | Häusler Marc | | Jurastrasse 22 4900 Langenthal | 01.05.2025 |
| stv. Stadtschreiberin/ CO-Leitung zentrale Dienste | Jauner Janine | | Jurastrasse 22 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| stv. Stadtschreiber/ CO-Leitung zentrale Dienste | Muff Fabian | | Jurastrasse 22 4900 Langenthal | 01.07.2021 |
| Vorsteher Amt für Bildung, Kultur und Sport | Ott Daniel | • | Jurastrasse 22 4900 Langenthal | 11.01.2016 |
| Vorsteher Amt für öffentliche Sicherheit | Gomez Luis | | Jurastrasse 22 4900 Langenthal | 01.11.2019 |
| Vorsteher Sozialamt | Eggler Thomas | | Jurastrasse 22 4900 Langenthal | 01.01.2018 |
| Vorsteher Stadtbauamt | Wenning-Künne Volker | | Jurastrasse 22 4900 Langenthal | 01.04.2025 |
| Vorsteher/in Finanzamt | vakant | | | |

Vorsteher/in Finanzamt

Funktionäre

Nachgeführt bis 01.01.2025

Eine Amtsdauer:

0 Mt.

Keine Amtszeitbeschränkung

| Funktion | Name und Vorname | Partei | Adresse | Übernahme Funktion |
|-------------------------|-------------------|--------|--|-----------------------|
| Ackerbaustellenleiter | Burkhalter David | | Wolfmatt 65 4924 Obersteckholz | 01.01.2021 |
| Pilzkontrolleur | Käser Damian | | Finkenweg 2 4900 Langenthal | 01.01.2022 |
| Fleischkontrolleur | Unternährer Bruno | · | Thunstettenstrasse 16 4900 Langenthal | 01.08.1989 |
| Schulzahnpflegeleiterin | Trösch Anina | | Dennliweg 64 4900 Langenthal | 01.07.2022 |
| Schulzahnpflegesekretär | Kobel Markus | | Dörfli 13C 4917 Busswil b. Melchnau | 01.01.2013 |

Anzahl Personen:

5

Feuerwehr

Nachgeführt bis 01.01.2025

Eine Amtsdauer: 0 Mt. Keine Amtszeitbeschränkung

| Funktion | Name und Vorname | Partei | Adresse | Übernahme Funktion |
|------------|-------------------|--------|--------------------------------------|-----------------------|
| Kommandant | Giesser Christian | · | Langweg 25 4900 Langenthal | 01.01.2024 |
| Kdt StV 1 | Hauswirth Marc | | Musterplatzweg 24 4900 Langenthal | 01.01.2020 |

Anzahl Personen: 2

Art. 22 Ziffer 4 des Feuerwehr-Reglements vom 22. April 1996, in Kraft seit 1. Januar 1997: *Der Gemeinderat ernennt unter Vorbehalt der Zustimmung der Regierungsstatthalterin bzw. des Regierungsstatthalters die Kommandantin bzw. den Kommandanten und deren bzw. dessen Stellvertretung.*

Zivilschutzorganisation

Nachgeführt bis 01.01.2025

Eine Amtsdauer: 0 Mt.

Keine Amtszeitbeschränkung

| Funktion | Name und Vorname | Partei | Adresse | Übernahme Funktion |
|--------------------------------------|----------------------|--------|--|-----------------------|
| Bat Kommandant | Lehmann Christian | | Jurastrasse 22 4900 Langenthal | 01.02.2020 |
| Bat Kommandant Stv (Stabschef/in) | Simon Michel | • | Sonnmatt 39 6044 Udligenswil | 01.01.2015 |
| Bat Kommandant Stv (Stabschef/in) | Hugi Nils | · | Lotzwilstrasse 40 4900 Langenthal | |
| Bat Kommandant Stv | Lemp Patrick | | Weidgässli 6 4853 Murgenthal | 01.01.2024 |
| Kp Kdt | Ali Adnan | · | Emmenhofallee 14B 4552 Derendingen | 01.01.2024 |
| Kp Kdt | Pfister Pierre-Alain | | Bernstrasse 6B 4922 Bützberg | 01.01.2018 |
| Kp Kdt | Studer Lukas | | Weissensteinstrasse 21 4537 Wiedlisbach | 01.01.2023 |
| Chef Führungsunterstützung | Schlup Marco | | Sonnhalde 33 4537 Wiedlisbach | 01.01.2025 |
| Chef Schutz / Betreuung | Meyer Pascal | | Hauptstrasse 33 3215 Gempenach | 01.01.2015 |
| Chef Logistik Versorgung | Hess Tobias | · | Oberdorfstrasse 5 4934 Madiswil | 01.01.2024 |
| Chef Logistik Infra + Mat | Sägesser Hans Ulrich | | Dennliweg 70B 4900 Langenthal | 01.01.2017 |
| Chef Technische Hilfe | Cassani Lino | | Bahnhofstrasse 16 4900 Langenthal | 01.01.2025 |
| Chef Medien | Triozzi Kevin | · | Feldernstrasse 8C 3113 Rubigen | 01.01.2023 |